
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Dubno 

40. výročí  
V úvodu si dovolím citovat Jana Wericha: „Čas má plné kapsy překvapení,“ a já pouze doplním, že 

naše škola je toho živým důkazem. 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Dubno vznikla před více než čtyřiceti lety, 

v dobách masivní uranové těžby v příbramském regionu a jejím původním a hlavním posláním byla 

příprava žáků na povolání především v oblastech povrchových dělnických profesí. V průběhu dalších let 

a vzhledem k postupnému útlumu těžby uranové rudy se transformovala a stabilizovala do současné 

podoby moderního vzdělávacího komplexu s širokou vzdělávací nabídkou. 

Dnes je škola regionálním vzdělávacím centrem zejména v oblastech elektrotechniky, strojírenství, 

automobilového průmyslu, požární ochrany a v posledních pěti letech se specializuje i na oblast 

bezpečnostně právní. Celý vzdělávací komplex je situován v areálu, který tvoří 11 budov vzájemně 

propojených koridory. Součástí komplexu jsou moderně vybavené odborné učebny teoretického 

vyučování, školní dílny disponující materiálně-technickým vybavením splňující aktuální požadavky 

současné doby včetně nároků na digitální technologie, a to nejen v oblasti polytechnického vzdělávání. 

Moderní tělocvična, posilovna i víceúčelové hřiště, dva domovy mládeže a vlastní stravovací zařízení tak 

činí ze školy bezpečnou a soběstačnou vzdělávací instituci, která je navíc zcela obklopena přírodou. 

Já sám jsem stál u zrodu naší školy, prožívám s ní a v ní celý její čtyřicetiletý transformační proces. 

Chtěl bych proto všem současným, ale i bývalým pedagogickým a ostatním zaměstnancům poděkovat za 

jejich práci, nápady a vize, díky kterým má naše škola současnou podobu. Protože každý člověk, který se 

stal její součástí do ní vdechl část sebe a zanechal tak na ní svůj nesmazatelný otisk.  

Přál bych si, aby naši žáci získali během studia na naší škole jen ty nejlepší studijní a profesní 

zkušenosti, našli v našich učitelích osobnosti a vzory hodné napodobování a nakonec opustili její bránu 

připraveni přemýšlet, a to nejen o sobě samých…  

Dubno 2020 Mgr. Milan Lehocký, ředitel školy 

  

„Vzdělání není příprava na život, 

vzdělání je život sám.“ 

(J. Dewey) 



 

 

NABÍDKA OBORŮ VZDĚLÁNÍ 

Čtyřleté studijní obory s maturitním vysvědčením 

Autotronik 39-41-L/01 (RVP Autotronik)  

Absolvent umí provádět diagnostická měření, montáže a demontáže, opravy, 

údržbu, seřízení a výměny dílů a celků vozidel, včetně jejich elektrických a řídících 

systémů. Součástí vzdělávání je příprava k získání řidičského oprávnění skupiny 

B a C.  

Bezpečnostní a správní služby 68-42-M/01 (RVP Bezpečnostně právní činnost)  

Absolvent se uplatní v povoláních, v nichž je pracovní činnost vázána na znalost a správnou aplikaci právních 

předpisů České republiky ve věcech veřejného pořádku a vnitřní bezpečnosti např. bezpečnostní sbory, státní správa 

a samospráva, odbory ochrany velkých podniků, bankovnictví, pojišťovnictví, složky integrovaného záchranného 

systému apod. 

Požární technika, ochrana a prevence 39-08-M/01 (RVP Požární ochrana)  

Žáci se seznamují s diagnostickými přístroji a opravou jednotlivých agregátů v automobilech, údržbou a opravami 

požární techniky a se základy strojního obrábění a svařování plynem a elektrickým obloukem. Součástí vzdělávání 

je příprava k získání řidičského oprávnění skupiny B a C. Část výuky probíhá v prostorách Hasičského záchranného 

sboru v Příbrami. 

Průmyslová elektronika a zabezpečovací systémy 26-41-L/01 (RVP Mechanik elektrotechnik) 

Žáci získávají všeobecné znalosti a dovednosti týkající se základů elektroniky, konstruují jednoduché i složitější 

výrobky, učí se ovládat automatizační systémy, zabývají se robotikou a programováním. V oblasti bezpečnostních 

systémů se žáci seznamují s různými způsoby zabezpečení objektů, vozidel a osob. Žáci mají možnost získat 

certifikáty o proškolení na jednotlivých zařízeních. 

Tříleté učební obory s výučním listem 

Automechanik 23-68-H/01 (RVP Mechanik opravář motorových vozidel)  

Žáci provádějí opravy automobilů a vyhledávají závady pomocí moderních 

diagnostických přístrojů. Seznamují se se základy svařování plamenem, elektrickým 

obloukem a se základy strojního obrábění. Součástí výuky je i řízení motorových 

vozidel s možností získání řidičského oprávnění skupiny B a C. Část učební osnovy 

plní žáci na pracovištích smluvních autoservisů.  

Elektrikář 26-51-H/01 (RVP Elektrikář) 

Žáci se naučí ručně zpracovávat různé typy materiálu, základům strojního obrábění, provádět kompletní 

elektroinstalace rodinných domků a průmyslové instalace, instalovat elektrozařízení do sádrokartonu, vyrábět 

a zapojovat rozvaděče nízkého napětí. Součástí výuky je specializace na elektrické zabezpečovací zařízení pro 

ochranu majetku a osob, protipožární signalizaci a kamerové systémy. Nejlepším žákům je umožněno ve vyšších 

ročnících vykonávat praxi u elektrotechnických firem. 

Instalatér 36-52-H/01 (RVP Instalatér) 

Žáci se v průběhu studia seznámí nejen s tradičními způsoby rozvodu vody, plynu 

a odpadu, ale i se současnými moderními způsoby rozvodů plastových 

a měděných. V rámci odborné přípravy se zúčastňují odborných seminářů 

renomovaných firem zabývajících se výrobou a montáží bílé sanitární keramiky 

a zařizovacích předmětů. Po úspěšném absolvování získají jejich servisní certifikát. 

V závěru studia získají oprávnění ke svařování plastů a pájení mědi. Spolu s výučním 

listem získají také svářečský průkaz pro svařování plamenem.  

Zámečník 23-51-H/01 (RVP Strojní mechanik) 

Žáci se naučí pracovat s ručním nářadím, běžnými obráběcími stroji, programovat a ovládat CNC stroje a pracovat 

s výpočetní technikou (programy CAD), plní úkoly v rámci produktivní práce pro zákazníky. Pro upevnění a rozšíření 

dovedností vykonávají odbornou praxi ve strojírenských podnicích příbramského regionu. 



 

 

 

 

 

 

 
Budova školy  Budova praktického vyučování  Domov mládeže 

 

 

 

 

 
Učebna pro výuku jazyků  Venkovní učebna  Počítačová učebna 

 

 

 

 

 
Tělocvična  Posilovna  Víceúčelové hřiště 

 

 

 

 

 
Bariéra pro požární sport  Pomůcka požárního sportu  Úpolová tělocvična  

POZITIVA A ÚSPĚCHY ŠKOLY 
 Nový atraktivní obor vzdělávání 68-42-M/01 Bezpečnostně právní činnost přivedl do školy také dívky  

 Opakované ocenění nejlepších sportovců na KÚ Středočeského kraje  

 Hasičské jiskření (projekt pro žáky ZŠ pod záštitou MŠMT ČR a sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska)  

 Aktivní zapojení do projektu „Přes bariéry s policií ČR“  

 Realizace adaptačního, lyžařského a vodáckého kurzu a výjezdního semináře  

 Zapojení do charitativních akcí (Srdíčkové dny, Fond Sidus)  

 Získání a opakované obhájení titulu „Škola udržitelného rozvoje 1. stupně“  

 Zapojení školy do projektu Fotbalová akademie 1. FK Příbram  

 Úspěchy ve sportovních soutěžích SŠH v košíkové, odbíjené, futsalu, florbalu a plavání  

 úspěchy na MČR v Pardubicích a Středoškolském mistrovství a MČR v Dubně v disciplínách TFA – opakované 

umístění na stupních vítězů  

 Postup do celorepublikového kola soutěže ve finanční gramotnosti 



 

 

STIPENDIJNÍ PROGRAMY 
 Podpora odborného vzdělávání  

ve Středočeském kraji 

 Mubea Žebrák 

 Senco 

 PB tisk 

SLUŽBY PRO ZÁKAZNÍKY V RÁMCI PRODUKTIVNÍ PRÁCE ŽÁKŮ 

AUTOOPRAVÁRENSTVÍ 

 servisní opravy motorových vozidel 

 příprava vozidel na STK 

 diagnostika a seřízení motorů 

 střední opravy motorů a převodovek 

 opravy podvozkových částí automobilů 

KOVOOBRÁBĚNÍ 

 obráběcí práce (fréza, soustruh) 

 výroba drobných součástí na CNC strojích 

 výroba mříží, vrat a jiných výrobků dle výkresové 
dokumentace 

ELEKTRO 

 kompletní elektroinstalace rodinných domů 
včetně revizní zprávy 

 montáž zabezpečení objektů 

 drobné opravy elektrospotřebičů 

VODA – TOPENÍ 

 montážní práce pro rozvod studené a teplé vody 

 montáž odpadních vedení 

 opravy havárií na studené a teplé vodě 

SLUŽBY PRO ŽÁKY 

Domov mládeže  Jídelna 

 

 

 

 

 

 

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Dubno 

Dubno 100, 261 01 Příbram 

 www.dubno.cz  info@dubno.cz tel.: 318 679 041 

 personální oddělení: personal@dubno.cz tel.: 318 679 046 


